Дорогие друзья, братья и сестры, соработники на ниве Божьей!

Многие члены наших церквей стали активными распространителями газеты «Сокрытое Сокровище». Они раскладывают газеты по почтовым ящикам, но, увы, от этой работы небольшая отдача, поэтому, если мы остановимся на начальном этапе, дух наших миссионеров скоро угаснет. Работа должна идти вперед. Миссионеры не должны быть просто почтальонами. Наша цель – получить отклик от читателей, наладить с ними контакт. 
К сожалению, не многие собратья готовы идти из дома в дом, из квартиры в квартиру, ссылаясь на то, что у них нет для этого способностей («мы боязливы, косноязычны, необщительны и т. д.»). Предлагаем вашему вниманию обучающий семинар, в котором подробно описана методика обхода квартир и поиска заинтересованных читателей газеты. Познакомьте с этой информацией членов вашей церкви, и это придаст им силы, чтобы перейти к новому этапу газетного служения. В конце семинара даны памятки, которые можно раздать всем распространителям газет.

Да благословит вас Господь! 
Семинар для распространителей газет
«Поиск заинтересованных читателей».
1. Благодарим вас, что вы откликнулись на призыв заниматься этим служением.

Миссионерская работа – это показатель того, насколько Дух Божий пребывает в нашем сердце. 

· Любим ли мы людей, за которых умер Иисус?
· Готовы ли мы сотрудничать со Христом?

· Являемся ли мы адвентистами? (т.е. хотим ли мы приблизить Пришествие Христа?)
«Как прекрасны на горах ноги благовестника, возвещающего мир, благовествующего радость, проповедующего спасение, Говорящего Сиону «воцарился Бог твой»! Голос сторожей твоих – они возвысили голос, и все вместе ликуют, ибо своими глазами видят, что Господь возвращается в Сион». Ис.52:7-8.

Бог спрашивает сегодня: дочь моя, сын мой! У тебя сегодня те же цели, что и у Меня? Ты ждешь Меня? Ты приближаешь Мое пришествие? Ты адвентист? 

Тот, кто хочет трудиться, ищет возможности, тот, кто не хочет – ищет причины.

2. Цель газетного служения.

1. Возвестить Евангелие во свидетельство.

2. Посеять семя Божьей истины.

3. Найти овец Божьих.

Если мы хорошо осознаем эти цели, то понимаем, что миссионерская работа не может быть не успешной. Даже если мы не нашли ни одного подписчика, если никто не пришел на программу по нашим пригласительным, работу во свидетельство мы совершили, и семена посеяны. Бог будет взращивать их. 
«Человек бросит семя в землю, и спит, и встает ночью и днем, и как семя всходит и растет, не знает он, ибо земля сама собою производит сперва зелень, потом колос, потом полное зерно в колосе». Мк. 4:26-28. 

Нам необходимо осознать наше полное бессилие сделать что-то в миссионерской работе без Господа. И если мы это осознаем, то у нас никогда не будет разочарования. Наше дело – сделать ВСЕ, что в наших силах. Дело Божье – взращивать плоды.

3. Новый этап нашей работы – поиск овец.

Несколько месяцев мы с вами раскладывали газеты по почтовым ящикам и молились за читателей. Теперь настало время заняться поиском Божьих овечек.

Придут ли овцы сами, если их не искать?

«Кто из вас, имея сто овец и потеряв одну из них, не оставит 99 в пустыне и не пойдет за пропавшею, пока не найдет ее». Лк. 15:4.
Вот это дух Христа – идти на поиски потерянных и заблудших. Не секрет, что многим из нас хотелось бы остановиться на первом этапе работы с газетами. Разложить по ящикам – и все. Некоторые миссионеры говорят: «В газете указан адрес, телефон, пусть читатели, если хотят, сами связываются с нами». Но Христос поступает по-другому. Он идет искать овец. Добрый пастырь знает, что потерявшаяся овца может не найти дорогу домой. Может быть, она в овраге, может быть, сломала ногу. Иная боязлива и не может идти. 
Точно так же люди в мире сегодня с переломанными судьбами, обманутые, затравленные сатаной, боязливые, находятся в стесненных обстоятельствах. Нам необходимо идти к ним на поиски. Только единицы смогут сами найти дорогу к пастырю. 

Если мы не хотим служить людям таким образом, мы поступаем как наёмники, а не как добрый пастырь. «А наемник, не пастырь, которому овцы не свои, видит приходящего волка и оставляет овец, и волк расхищает овец, и разгоняет их». Ин. 10:12.
Сегодня сатана в предсмертной агонии стремиться погубить как можно больше детей Божьих, Его овец. «Диавол ходит, как рыкающий лев, ища, кого поглотить». 1 Пет. 5:8. У нас мало времени, нам необходимо спасти их.

4. Как найти овечку?

О Божьих овцах сказано: «Овцы Мои слушаются голоса Моего, и Я знаю их, и они идут за Мною!» Ин. 10:27.

Божья овечка откликается на зов Иисуса. В нашем случае призыв Христа обращается к людям через газету. Человек берет ее в руки и либо заинтересовывается (т.е. узнает голос своего пастыря), либо нет. Итак, будем считать, что люди, желающие получить газету, – это Божьи овцы, потерянные, которых нужно найти.

Существует несколько способов поиска таких людей.

1. Наклеить на газету яркий ярлычок с телефоном и ждать звонка.

2. Идти из дома в дом, из квартиры в квартиру.
Первый способ намного удобнее для нас. И в некоторых ситуациях он очень выручает. Но статистика говорит: по первому способу откликается 1 человек из 100, по второму – 15 – 20 человек из 100. Что выбираем? То, что удобно нам, или то, что позволяет найти больше людей, заинтересованных истиной? Ответ очевиден.
В крупных городах более эффективным может быть обзвон жильцов дома по квартирным телефонам. Но в данном семинаре мы рассмотрим метод поиска заинтересованных людей через личный контакт.

5. Когда совершать это служение?
Тогда, когда удобно людям. Лучшее время – суббота или воскресенье. В будние дни днем все на работе, а поздно вечером люди чувствуют себя неуютно, когда незнакомые люди стучатся к ним в квартиру. Вам нужно посвятить этому служению всего 2 часа в неделю. Например, суббота – с 15:30 до 17:30. Время зависит от времени года (летом люди поздно возвращаются из огородов). Главное – служение должно быть регулярным, каждую неделю. Тогда это будет не утомительно, для вас, а в радость.

6. Подготовка к служению.

1. Молитва и чтение Библии. Мы должны быть уверенны, что идем с Иисусом, что в нас Его Дух.
2. Учет работы. Подготовьте журнал, отметьте в нем каждую квартиру, в которую планируете идти. Не надейтесь на свою память, а фиксируйте каждый шаг, после посещения каждой квартиры. «Самый тупой карандаш лучше самой острой памяти».

3. Внешний вид. Не нужно ходить по подъездам в дорогой шубе или в рваной куртке. Вы должны выглядеть прилично и просто. 
4. Подарки для читателей. Лучше всего, если в подарок читателю вы вместе с «Сокрытым Сокровищем» будете приносить ему регулярно и газеты «Ваши ключи к здоровью». Это приятно и еще больше расположит к вам человека. Итак, по ящикам вы раздаете только «Сокрытое Сокровище», а тем, кто проявляет интерес, предложите также и «Ваши ключи к здоровью». Таким образом, на 100 экз. «Сокрытого Сокровища» вам потребуется не больше 20 – 25 шт. подарочных газет «Ваши ключи к здоровью». В качестве подарка можете также использовать буклеты, открытки, небольшие брошюры.
7. Как попасть в подъезд?

Хорошо, если у вас есть удостоверение сотрудника редакции. Но если такого нет, обязательно имейте при себе паспорт. Этого вполне достаточно, чтобы на законных основаниях распространять газету по подъездам. По конституции никто не имеет права препятствовать вам в распространении своих убеждений. Более того, вы распространяете средство массовой информации, которое официально зарегистрировано в органах Госнадзора. Закон о СМИ, статья 25 гласит: «Воспрепятствование осуществляемому на законном основании распространению продукции средств массовой информации со стороны граждан, объединений граждан, должностных лиц, предприятий, учреждений, организаций, государственных органов — не допускается». Таким образом, любой человек, который препятствует вам в распространении газет, действует незаконно. В редчайших случаях к распространителям могут проявить интерес сотрудники полиции. (Например, если кто-то из слишком осторожных жильцов вызовет полицию). Не смущайтесь. Страж порядка обязан защищать ваши права, как гражданина РФ (свое гражданство вы подтверждаете паспортом). Обращайтесь к нему вежливо: «Господин полицейский!». Если он просит у вас предъявить документы, то сначала попросите, чтобы он предъявил свои. Достаньте блокнот и запишите его данные (ФИО, номер документа), после этого предъявите ваши документы и скажите, что вы являетесь распространителем газеты и действуете по заданию редакции. Вопросов к вам больше не будет. 
Никогда не конфликтуйте с жильцами. Даже если встретился невежливый человек, лучше уйдите и зайдите в этот подъезд в следующий раз.

В подъезды, где есть домофоны, попасть очень просто. Нужно говорить: «Впустите, пожалуйста, бесплатные газеты разнесем». Если вы говорите: «Откройте, почта», – вы говорите неправду. Есть осторожные жильцы, которые, нажав на кнопку домофона, спустятся, чтобы проверить, кто пришел, а узнав, что вы их обманули, будут недовольны. Причем, они будут абсолютно правы. 
Сложнее попадать в подъезды, где имеется кодовый замок или замок закрывается на ключ. Но не смущайтесь и в этой ситуации. Будьте терпеливы и настойчивы в молитве. Вы идете вместе со Христом, и Он обязательно откроет вам двери.
Молитесь, используя следующие библейские тексты: «Молитесь также и о нас, чтобы Бог отверз нам дверь для слова, возвещать тайну Христову». Кол. 4:3. «Ибо для меня отверста великая и широкая дверь, и противников много». 1Кор. 16:9. «Вот, Я отворил перед тобою дверь, и никто не может затворить ее». Откр. 3:8.

8. Звоним в квартиру.

Начинайте обход с верхних этажей. Если вам встретится недоброжелатель, то вы сможете спуститься ниже на этаж и продолжать свою работу, а вот подняться выше вам будет уже сложнее.
Избавьтесь от чувства неловкости. Не нужно думать: «Вдруг я не вовремя? Вдруг человек спит? Или спит ребенок?» Мы несем Божью весть. Если дверь открылась – это Бог ее открыл. 
Иногда люди не открывают сразу, а спрашивают: «Кто там?» 
Отвечайте кратко, но уверенно и громко:

– Мы принесли вам газету! – 80% после такого ответа открывают. Но некоторые могут продолжать настаивать:

– Какую газету?

– «Сокрытое Сокровище».

– Положите в почтовый ящик!

– Редакция проводит опрос населения, вы можете ответить на несколько вопросов?

Если дверь все-таки не открывают, – положите газету в ящик и сделайте пометку – зайти в другой раз. 
ВНИМАНИЕ! Никогда не настаивайте, чтобы вам открыли дверь, если в квартире один ребенок или немощный человек. Просто положите газету в почтовый ящик и сделайте соответствующую пометку в журнале.

9. О чем нужно помнить, прежде чем начать беседу.

Будьте приветливы и доброжелательны. 

Смотрите людям прямо в глаза – вам нечего скрывать. 

Не смущайтесь – вы пришли как представители Бога с вестью спасения. 

Помните, что ваша цель – найти Божью овечку, которая слышит голос Христа. Большинство людей, с которыми вы будете разговаривать, откажутся от вашего предложения. Пусть это нисколько не смущает вас. Вам не нужно искать одобрения от этих людей – вам нужно выполнить Божье поручение и найти его овец.
Помните, что у вас мало времени, будьте кратки. Дверь перед вами скоро закроется, поэтому вам нужно успеть изложить цель визита до того момента, когда собеседник потеряет к вам интерес. 
Большинство людей, которые читают газету, понимают, что она не православная. Они сознательно идут на риск, общаясь с вами. Отнеситесь к ним с пониманием, не докучайте, не проповедуйте. «Со внешними обходитесь благоразумно, пользуясь временем, Слово ваше да будет всегда с благодатию, приправлено солью, дабы вы знали, как отвечать каждому». Кол. 4:5-6.
10. Начинаем разговор.

Лучше не употреблять в беседе слово «подписка», потому что оно пугает людей. Они хотят читать газету, но не хотят ни на что подписываться. Лучше действовать следующим образом.

Протяните газету в руки человеку, чтобы ему было удобно взять ее, и одновременно скажите: 
– Здравствуйте! Мы принесли вам газету «Сокрытое Сокровище». Вы уже получали такую в почтовый ящик? 
Мы начали с человеком разговор, задали ему вопрос, на который ему легко ответить: 
– Да, получал. 
Продолжаем разговор:

– Вы читаете эту газету?

– Да, читаем! (Иногда просматриваю. Жена читает… и т.д.) 
Итак, мы выяснили самое главное: в этой квартире к газете проявляют интерес. Не нужно продолжать беседу, спрашивать: нравится ли читателю газета. Человек видит вас в первый раз. Он совершенно не обязан раскрывать перед вами душу. Более того, человеку, который только начинает знакомиться с духовной литературой, не обязательно будет нравиться все, что он читает. Возможно, внутренне он спорит с каждой строчкой. Но о присутствии Духа Святого говорит тот факт, что он читает! 

Теперь вы должны четко изложить цель визита:

– Мы несколько месяцев приносили вам газету в потовый ящик, чтобы вы с ней познакомились. Со следующего месяца мы будем приносить ее бесплатно только тем, кто желает ее получать. Вы хотите получать регулярно эту газету бесплатно?

– Да, хочу.

– Тогда у нас есть для вас подарок – приложение к газете «Ваши ключи к здоровью». Его мы тоже будем доставлять вам бесплатно.
Человек счастлив – он получил подарок! После этого вы спрашиваете:

– Скажите, пожалуйста, вашу фамилию и имя. 
Записывайте ФИО и адрес в купон на подписку или в ваш журнал и вежливо прощайтесь.
ВНИМАНИЕ! Выучите 4 выделенные фразы наизусть. Это поможет вам не растеряться и преодолеть волнение.
11. Другие ситуации.

11.1 Человек говорит, что не читал газету, или что она не приходила ему в ящик. Это случается, даже если вы давно раздаете газеты в этом доме (вытаскивают соседи или члены семьи не делятся друг с другом). Дайте ему газету со словами: «Пожалуйста, возьмите газету, познакомьтесь. У вас есть возможность бесплатно регулярно получать эту газету. Мы зайдем в следующий раз»

11.2 Человек твердо заявил, что не хочет получать газету. Сразу вежливо прощайтесь. Не сожалейте об отказах. Помните: наша цель – найти овец
11.3 Человек колеблется. Нужно ли его уговаривать? В евангельской притче записано такое указание хозяина пира: «Пойди по дорогам и изгородям и убеди прийти». Лк. 14:23. Мы тоже должны попробовать убедить сомневающихся. Если человек заявил, что читает газету, а потом стал отказываться, это свидетельствует о том, что сатана посеял в его сердце семена предубеждения и страха. Мы должны разрушить эти предубеждения и привести свои аргументы:
· Не отказывайтесь, газета бесплатная.

· Это особая газета. В киосках вы такую не купите.

· Если вы читаете, нам не сложно принести ее вам.

· Не отказывайтесь от интересной информации, ведь это вас ни к чему не обязывает.

11.4 Человек спрашивает: «Зачем вам моя фамилия?» Мы можем успокоить его следующим аргументом: «Газета бесплатная, поэтому мы должны предоставлять в редакцию списки, чтобы нам выделялись газеты по количеству читателей».

11.5 Человек не хочет называть фамилию. Отнеситесь к нему с пониманием. Скажите: «Для нас главное не ваша фамилия, а то, читаете ли вы газету или нет. Если вы читаете – я буду приносить вам ее без фамилии». Записывайте всех читающих. Позже Бог даст вам возможность познакомиться с ними. Время будет работать на вас.
11.6 Человек говорит, чтобы ему не приносили газету в квартиру, а клали в почтовый ящик. Ответьте так: «Из ящиков газеты часто пропадают. Редакция просит нас доставлять газету лично читателю». Если читатель настаивает – нужно выполнить его просьбу и класть газету в ящик. Но через несколько месяцев зайдите вновь, поинтересуйтесь, читает ли он газету и нужно ли приносить ее дальше.

11.7 Никого нет дома. Кладём газету в почтовый ящик и заходим в следующем месяце. Опрос жильцов в одном подъезде может продолжаться до 3 месяцев. Если вы 3 раза не смогли застать человека дома, положите ему в последний раз газету в конверте с письмом или с наклеенным ярлыком, в котором указан номер телефона для подписки. Все, что могли, мы для него сделали.

12. Работа с читателями. 
Газеты, которые освободились у вас после опроса жильцов в результате отказа, сразу направляйте в следующий дом. Все постоянные читатели должны получать каждый месяц газеты «Сокрытое Сокровище» и «Ваши ключи к здоровью» (как дополнительный бонус).
Если вы совершаете служение по 2 – 3 часа каждую неделю, то ваше время будет распределяться так: 
1 неделя – раздача газет по ящикам в новых домах.

1 – 2 недели – опрос, поиск новых заинтересованных читателей.

1 – 2 недели – посещение постоянных читателей.

Вы почувствуете, что вам нужны помощники. Привлекайте членов церкви, которые еще не участвуют в газетном служении, чтобы они вам помогали разносить газеты по ящикам – тогда у вас освободиться целая неделя для отдыха! 
Первый месяц, посещая подписчиков, просто отдайте им газеты. Не проповедуйте и не задавайте вопросов. 
Затем можно использовать различные способы наладить с ними контакт. Цель нашей работы: заинтересовать человека и пригласить его к изучению Библии по урокам Заочного Библейского курса: «Новая жизнь», «Удивительные открытия», «Семинар по книге «Откровение» и др. 
Анкетирование. Существуют анкеты, которые помогают выявить желающих изучать Библейские уроки. Проводите опрос устно, отмечая ответы в бланке опроса или в тетради. Имейте при себе первый урок библейского курса, чтобы сразу предложить его читателю.
Опрос «Вам слово!». В газете через номер публикуются вопросы к читателям в рубрике «Вам слово!» Чтобы завязать знакомство с читателем, используйте вопросы из этих опросников, кратко прокомментируйте ответы читателя с точки зрения Библии и в конце беседы подарите ему миссионерскую книгу за участие в опросе.

Миссионерская библиотека. Читатели с удовольствием будут брать у вас на время книги и диски с христианскими фильмами.
Приглашения на мероприятия. На все программы, которые будет проводить церковь, читатели должны быть приглашены лично и в первую очередь. Выставки «Здоровье», концерты, Жатвенные, Рождественские и другие праздничные программы, Евангельские программы, встречи с читателями и еженедельные богослужения – все это замечательный повод, чтобы пригласить наших читателей.
Общественный Евангелизм. При большом объёме работы сложно уделить время каждому читателю для изучения с ним уроков. Поэтому без общественного Евангелизма в нашей работе не обойтись. Задача поместной церкви – организовать регулярное проведение общественных мероприятий, на которых проповедуется Евангелие: встреч с читателями и Евангельских программ. Хорошие результаты во многих городах показал опыт проведения серии встреч с читателями по выходным дням (встречи каждую субботу и воскресенье в течение месяца с параллельным изучением Библии по урокам). Такие серии встреч или Евангельские программы нужно стараться проводить в каждом городе ежегодно. 
ПАМЯТКА ДЛЯ ПОИСКА ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЧИТАТЕЛЕЙ
Подготовка к служению

1. Молитва и чтение Библии. 2. Учет работы (журнал с отмеченными квартирами, ручка).    3. Подарки для читателей (газеты «Ваши ключи к здоровью», открытки, буклеты). 4. Документы (паспорт, удостоверение сотрудника редакции).

Закон гарантирует вашу безопасность

Закон о СМИ, статья 25: «Воспрепятствование осуществляемому на законном основании распространению продукции средств массовой информации со стороны граждан, объединений граждан, должностных лиц, предприятий, учреждений, организаций, государственных органов — не допускается». 
Как ответить на вопрос «Кто там?»

– Мы принесли вам газету!

– Какую газету?

– «Сокрытое Сокровище». Редакция проводит опрос населения, ответьте, пожалуйста, на несколько вопросов.
ВНИМАНИЕ! Никогда не настаивайте, чтобы вам открыли дверь, если в квартире один ребенок или немощный человек. 

Начинаем разговор

Протяните газету в руки человеку, чтобы ему было удобно взять ее, и одновременно скажите: 

– Здравствуйте! Мы принесли вам газету «Сокрытое Сокровище». Вы уже получали такую в почтовый ящик? 

– Да, получал. 

– Вы читаете эту газету?

– Да, читаем! (Иногда просматриваю. Жена читает… и т.д.) 

– Мы несколько месяцев приносили вам газету в потовый ящик, чтобы вы с ней познакомились. Со следующего месяца мы будем приносить ее бесплатно только тем, кто желает ее получать. Вы хотите получать регулярно эту газету бесплатно?

– Да, хочу.

– Тогда у нас есть для вас подарок – приложение к газете «Ваши ключи к здоровью». Его мы тоже будем доставлять вам бесплатно.

– Скажите, пожалуйста, вашу фамилию и имя. 

Записывайте ФИО и адрес и вежливо прощайтесь.

Другие ситуации

Человек говорит, что не читал газету. Дайте ему газету со словами: «Пожалуйста, возьмите газету, познакомьтесь. У вас есть возможность бесплатно регулярно получать эту газету. Мы зайдем в следующий раз»

Человек твердо заявил, что не хочет получать газету. Сразу вежливо прощайтесь. 

Человек колеблется. Попробуйте его уговорить: «Не отказывайтесь, газета бесплатная». «Это особая газета. В киосках вы такую не купите». «Если вы читаете, нам не сложно принести ее вам». «Не отказывайтесь от интересной информации, ведь это вас ни к чему не обязывает».

Человек спрашивает: «Зачем вам моя фамилия?» Ответьте: «Газета бесплатная, поэтому мы должны предоставлять в редакцию списки, чтобы нам выделялись газеты по количеству читателей».

Человек не хочет называть фамилию. Отнеситесь к нему с пониманием: «Для нас главное не ваша фамилия, а то, читаете ли вы газету или нет. Если вы читаете – я буду приносить вам ее без фамилии». 

Человек говорит, чтобы ему не приносили газету в квартиру, а клали в почтовый ящик. Ответьте так: «Из ящиков газеты часто пропадают. Редакция просит нас доставлять газету лично читателю». Если читатель настаивает – нужно выполнить его просьбу и класть газету в ящик. Но через несколько месяцев зайдите вновь, поинтересуйтесь, читает ли он газету и нужно ли приносить ее дальше.

Никого нет дома. Кладём газету в почтовый ящик и заходим в следующем месяце. Если вы 3 раза не смогли застать человека дома, положите ему в последний раз газету с наклеенным ярлыком, в котором указан номер телефона для подписки. 
Обетования о Божьей помощи

«Молитесь также и о нас, чтобы Бог отверз нам дверь для слова, возвещать тайну Христову». Кол. 4:3. «Ибо для меня отверста великая и широкая дверь, и противников много». 1Кор. 16:9. «Вот, Я отворил перед тобою дверь, и никто не может затворить ее». Откр. 3:8. «Когда же приведут вас в синагоги, к начальствам и властям, не заботьтесь, как или что отвечать, или что говорить, ибо Святый Дух научит вас в тот час, что должно говорить». Лук. 12:11-12.
